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Шановний пане Вячеславе! 
 

25-27 квітня 2022 року у місті Славутичі відбудеться VІІ Міжнародна 

конференція «Проблеми зняття з експлуатації об’єктів ядерної енергетики та 

відновлення навколишнього середовища» INUDECO 2022.  

Конференція проходить у місті Славутичі (Україна) з 2016 року в рамках 

заходів до роковин аварії на Чорнобильській АЕС. За цей час більше 600 науковців та 

практиків з 23 країн світу (Данії, Білорусі, Німеччини, Польщі, РФ, Іспанії, Норвегії, 

Сполучених Штатів Америки, України, Франції, Чехії, Японії тощо) взяли участь у 

конференції, що проходить та організована у наймолодшому українському місті 

Славутичі. Щорічно у події беруть участь представники близько 50 інституцій.  

В рамках INUDECO проходить міжнародна панель з Українським ядерним 

товариством, у який у 2021 році взяли участь представники Паризького центру ВАО 

АЕС (WANO), Європейської Комісії, Європейського ядерного товариства та ядерних 

товариств Швеції, Італії, Фінляндії, Швеції, Японії, Хорватії, представники провідних 

енергетичних компаній, атомних електростанцій та компаній, які працюють у ядерній 

галузі - Westinghouse (США), Framatome (Франція), Urenco Nederland BV 

(Нідерланди), CEZ Group (Чехія), ÚJV Řež (Чехія), Tractebel (Румунія), АЕС Дуковани 

(Чехія), АЕС Кршко (Словенія), АЕС Ловііса (Фінляндія), регуляторних органів влади 

у галузі ядерної безпеки європейських країн та науково-дослідницьких центрів, 

зокрема Об'єднаного дослідницького центру (JRC) Європейської комісії, а також 

провідних технічних закладів вищої освіти Європи. 

Звертаємося до Вас із проханням взяти участь у роботі конференції 

INUDECO 2022 особисто та сприяти участі Ваших колег, а також студентів 

Вашого університету у якості учасників та доповідачів.  

У 2022 році оргкомітет INUDECO запрошує Вас та Ваших колеги взяти участь 

у відкритих дискусіях: 

– Атомна енергетика та нова генерація (ремонтно-технічне обслуговування 

АЕС, зняття з експлуатації атомних електростанцій, інформаційні технології на 

об’єктах критичної інфраструктури); 
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– Чорнобильська АЕС та Об’єкт «Укриття» (поводження з радіоактивними 

відходами та відпрацьованим ядерним паливом, реалізація проекту 

перетворення об’єкта «Укриття» на екологічно-безпечну систему);  

– Від катастрофи до нового життя (реабілітація та реінтеграція територій, 

соціальна адаптація населення міст з монопрофільною економікою, 

використання нетрадиційних та відновлювальних джерел енергії, 

екстремальний та індустріальний туризм).  

 

В рамках конференції 24-26 квітня 2022 року пройде 5-й хакатон «Місто нових 

ідей» для студентів та молодих фахівців.  

 

Офіційні мови конференції: українська, англійська.  

Більш детальна інформація та форма реєстрації є на сайті https://inudeco.pro/  

У разі Вашого зацікавлення готові надати офіційний лист-запрошення.  

 

Контактні телефони керівника робочої групи конференції: директор КП 

«Агентство регіонального розвитку» Славутицької міської ради Вишгородського 

району Арина Старовойтова, 050 900 94 74, 045 79 210 90, starovojtova888@gmail.com.  

Електронна адреса оргкомітету inudeco2018@gmail.com, контактні телефони 

оргкомітету: 045 79 222 50, 210 90, 050 353 11 35, Марина Карасьова.   

Будемо вдячні за поширення інформації про конференцію серед зацікавлених 

осіб.  

 

 

З повагою 

Міський голова                                                                       Юрій ФОМІЧЕВ 

       
Арина Старовойтова, 

(04579)  2 10 90 
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